

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888 **I** Hoy Lunes 31 de Enero de 1938 **I** NUMERO DE HOY 5.858

PARTE OFICIAL

COMUNICADO OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

El enemigo continúa realizando ataques en Celadas, siendo fuertemente rechazado

Nuestras baterías impiden un bombardeo en Salamanca.— Un trimotor rojo derribado

El enemigo atacó nuestras posiciones del sector de Celadas, siendo rechazado con numerosas bajas que se han visto recoger durante toda la tarde. Dos carros que el enemigo se vio forzado a abandonar delante de nuestras líneas en el ataque de ayer, han sido retirados durante la noche por nuestras tropas en habil maniobra.

Al Sur del Turia el enemigo intentó también presionar sin resultado nuestras líneas y con bajas vistas.

Un trimotor rojo fué alcanzado por nuestros antiaéreos en el frente al Sur del Ebro, viéndose obligado a aterrizar en nuestras líneas.

Quince aviones rojos, siguiendo su criminal táctica, que denunciarnos al mundo civilizado, han pretendido bombardear de nuevo Salamanca, donde no existe objetivo militar alguno. Nuestras baterías antiaéreas han llegado a impedir el bombardeo, viendose obligados los rojos a lanzar las bombas en los alrededores de la Ciudad, sin causar daño alguno, excepto en las inmediaciones de Aldeatejada resultando gravemente heridos algunos niños.

Salamanca 28—1—38. Segundo Año Triunfal.

El oro robado a España

En la conferencia pronunciada recientemente por el catedrático señor Yanguas en la Universidad de Salamanca, dió a conocer cifras y nombres absolutamente contrastados y fidedignos, de los envíos de oro del Banco de España al Extranjero. Helos aquí:

| | Pesetas oro |
|--------------------------------------------------------------------|---------------|
| A Fernández Shaw, Agregado Comercial a la Embajada en Londres..... | 11.000.000 |
| A Alfredo Palacios..... | 16.000.000 |
| A Antonio de la Cruz Marín, Consejero de la Embajada en París..... | 34.000.000 |
| A Félix Gordón Ordax, Méjico..... | 64.000.000 |
| A Fernando de los Ríos..... | 75.000.000 |
| Sin nombre..... | 100.000.000 |
| A Luis Araquistáin..... | 194.000.000 |
| A Alvaro de Albornoz, París..... | 210.000.000 |
| A Francisco Méndez Axpe, Director del Tesoro..... | 480.000.000 |
| Sin nombre..... | 400.000 |
| | <hr/> |
| | 1.184.400.000 |
| 14 expediciones por avión..... | 350.000.000 |
| Depósito de Mont de Marssan, completamente líquido.... | 250.000.000 |
| Otros envíos..... | 663.600.000 |
| | <hr/> |
| | 2.448.000.000 |

O sea el total del oro que poseía el Banco de España en julio de 1936 equivalente a unos 18.000 millones de francos.

VALORES DE OROPEL

La gran preocupación de la Pedagogía española durante los últimos años de exaltada decadencia patria, en los que un número carnavalesco de mal llamados españoles se sentían orgullosos de considerarse (lo que eran) bastardos dentro de nuestro suelo, por sentir en su sangre derecho legítimo a llamarse hijos de otros padres europeos, ha sido el desprecio por todo lo que en la enseñanza constituía la médula de nuestras escuelas y la adoración servil a todo lo que con marchamo extranjero llegaba a nosotros con aires exóticos de innovación maravillosa.

Poco importaba que estas teorías, nacidas en la estepa o en las montañas nevadas de centro de Europa, fueran o no adaptables a nuestro clima, o que la base filosófica sobre que se sustentaba estuviera desechada por falsa e inservible desde muchos años ha. Nuestros pseudo pedagogos eran ridículos monigotes movidos por fuerzas extrañas y llevaban satisfechos vestidos de penúltima moda, con la pretensión ridícula del «snob» que un coro de lacayos ponía en práctica, para justificar así el talento gigante de aquel grupito de importadores a sueldo.

Toda la pedagogía oficial estaba monopolizada por ellos y dirigida por ellos. Sus grandes descubrimientos de «nuevos mundos» contaban con comparsas de bufones que llenaban de incienso laudatorio las crip-

tas de los definidores en enseñanza.

Se adudó a los maestros veneno difícil de eliminar, se elevó desde la «Gaceta» a la categoría de universitaria la carrera del Magisterio, desplazando de ella a los humildes gracias a la diosa democracia, ante todos los españoles pasó el maestro como un ser privilegiado, para el que eran todas las caricias republicanas: se crearon miles y miles de escuelas desde el papel, sin que jamás fuesen una realidad; se habló de sueldos pingües y se estimuló las pasiones humanas del maestro con el acicate de una vida económica mejor, para aprovechar brutalmente esta parte material en provecho de sus egoísmos e intereses malvados.

Se habló mucho del respeto a la «conciencia del niño», mientras con mano criminal se estrangulaba a esta misma niñez a quién hipócritamente se decía proteger.

Y en a tanto el coro de lacayos entonaba el estrambote como complemento del canto que la flauta del sapo marxista elevaba hasta la luna, única luz que sus ojos, recubiertos de escama podía resistir.

Así nacieron sobre pedestal de arena los idolillos de la novísima Pedagogía, que difícilmente podrían resistir el soplo más ligero; así se hicieron, y el humo de sus pasiones fué inflándoles y dando al viento sus voces vacías, como caracolas, pero que llevaban en sí el germen

del mal, el halago bárbaro animal, la negación de Dios y cuanto podía alimentar el odio contra toda la obra del espíritu.

Y sigilosamente, arrastrándose con el paso cauto de la rapsoda, llegaron hasta la escuela, dulces, melosos, untosos, con melosidad empalagosa de sefarditas, ella era campo fácil para sus actividades, el alma infantil sedienta de vida esperaba sólo llenarse gota a gota, para desenvolver cuanto en ella había en potencia, y en vez del rocío bendito a que tenían derecho, por ser fruto divino, se resolvió satánicamente el cieno de la pasión, el odio y la venganza germinarían pronto en sus espíritus delicados, y entonces sí que podrían reír contentos de su obra los bufones a sueldo de Moscú, con risa diabólica, que resonase por los picachos y llegase a la llanura.

¡El triunfo era suyo! ¡El alma del niño estaba en sus manos!

El porvenir de España, que dormía en las cunas, tendría un despertar de lobeznos.

C. MINGUELA

(Colaborador nacional)



Una Patria,
Un Estado,
Un Caudillo.

En busca de tesoros en el mar

Londres.—Después del éxito alcanzado por los buzos del «Sorrina», que consiguieron recuperar todo el oro que se hallaba encerrado en las cajas de seguridad del buque «Egipto», hundido en el Canal de la Mancha, se intenta, por una Compañía anglo-holandesa, llevar a término una operación semejante sobre los restos del «Duque de Florencia», hundido hace 350 años en la bahía de Tohermory, en las proximidades de la costa escocesa.

El valor del tesoro se estima, quizás con un exceso de optimismo, en 23 millones de libras esterlinas, consintiendo no solamente en los millones de ducados españoles que deberían haberse utilizado para pagar los estipendios de la Armada que debía invadir Inglaterra, sino incluso todas las joyas de la corona española.

Teniendo en cuenta los tres siglos transcurridos desde el hundimiento, durante los cuales el casco de la nave ha sido recubierto con una capa de arcilla, la expedición, que dará principio a los trabajos de recuperación se iniciará en la primavera próxima y se hallará equipada con una «torre de buzo» especial que, según se asegura, es capaz para penetrar a través del cieno que recubre el objeto que se persigue.

Tres rusos tripulantes de un avión caído en nuestro campo son detenidos

ZARAGOZA.— El pasado viernes, una escuadrilla de aparatos de bombardeo rojos cruzó nuestras líneas con objeto, sin duda, de bombardear poblaciones de la región de Cinco Villas, que ya en otras ocasiones ha sido objeto de diversos ataques aéreos.

Uno de estos aparatos fué alcanzado por nuestros antiaéreos y próximamente a las tres y media de la tarde algunos vecinos de Ejea de los Caballeros, que se encontraban trabajando en el campo vieron cómo aterrizaba, un avión de bombardeo rojo, al parecer sin grandes averías, ya que descendía planeando en un campo del Castillo de Sora, sitio en el término municipal de Castejón de Valdejacas. Algunos de estos labradores salieron inmediatamente hacia el lugar donde había descendido el avión y otros fueron a Ejea para dar aviso de lo ocurrido. Cuando los campesinos estaban ya cerca del aparato vieron cómo descendían de éste tres individuos, uno de los cuales llevaba bajo el brazo derecho una abultada cartera. Los tres aviadores emprendieron la huida, pero cuando se hallaban a unos ochenta metros del aparato —un Martín Bomberg— volvieron, desmontaron una brújula y con ella marcharon apresuradamente y se internaron en unos pinares cercanos.

Los labradores que los habían visto salieron en su persecución y poco después fuerzas de la Guardia civil y de Falange de Ejea de los Caballeros dieron batidas por los pinares del término de Castejón de Valdejacas sin lograr la detención de los fugitivos en todo el día.

Durante la mañana del sábado continuó la persecución, difícilísima, por los poblados que por aquellos lugares están los bosques de pinos, y antes de mediodía fueron detenidos los tres aviadores cerca ya del término de Zuera.

Los tres son de nacionalidad rusa y apenas saben hablar el castellano. Se les han ocupado algunos documentos interesantes y una enorme cantidad de dinero en divisas extranjeras.

Al poco de ser detenidos fueron trasladados a Zaragoza donde las autoridades militares han comenzado los interrogatorios.

Delegación de Orden Público

MULTAS

A Francisco Beltrán López, vecino de esta capital, 2.000 pesetas por ofensas dirigidas contra oficiales de nuestro Glorioso Ejército

Soria, 29 Enero 1938 - II Año Triunfal.

Jefatura de Obras Públicas de Soria y zona liberada de Guadalajara

CARRETERAS Y CAMINOS VECINALES - REPARACION CONCURSO

De acuerdo con lo dispuesto en el Decreto de 16 de Febrero de 1932 e Instrucción de 27 del mismo mes y año que regulan el procedimiento de destajos en las obras públicas que se ejecuten por Administración, se abre un concurso público para la ejecución de las obras siguientes, todas ellas de acopio de piedra machacada y recebo para reparación del firme de las carreteras o caminos vecinales que se mencionan.

| DESIGNACION DE LA OBRA | Presupuesto de ejecución por Administración Pesetas |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------|
| Carretera de Taracena a Francia, kms. 97 al 120 | 84.756'54 |
| Id. id. id. kms. 126 al 130 - 135 a 136 y 137 al 152 | 88 828'43 |
| Id. de Alcolea del Pinar a Tarragona, kms. 138'200 al 144; 158'500 al 171; 172 al 174; 179 al 180; 188 al 192 y 200 al 202 | 67.154'68 |
| Id. de Alcolea del Pinar a Tarragona, kms. 181 al 188 y de la estación de Jadraque a Matillas por Bujalaro, kms. 1 al 9 | 48.335'81 |
| Id. de Alcolea del Pinar a Paredes, kms. 28'00 al 45'050... | 53.899'58 |
| Id. de Alcolea del Pinar a Paredes, kms. 1 al 12 | 33.867'43 |
| Id. de Brihuega a Atienza, kms. 30 000 al 40'000 | 34.779'49 |
| Id. de Masegoso a Sigüenza, kms 18 al 20 y 30 al 34 | 27.480'76 |
| Camino vecinal de Sigüenza a Abanades, kms. 1 al 6 y 10 y 11 del trozo 1.º y 1 al 5 y 14 y 15 del trozo segundo | 35'947'08 |
| Id. de Aguaviva a Iruécha, kms. 7 al 22 | 32.950'73 |

Los proyectos, pliegos de condiciones y modelos de proposiciones se encuentran de manifiesto en la Jefatura de Obras Públicas de Soria, Plaza de San Esteban núm. 4, durante las horas hábiles de oficina, admitiéndose proposiciones en la misma hasta las trece horas del día 21 de febrero próximo.

La apertura de pliegos tendrá lugar en la Oficina de Obras Públicas ante el Sr. Ingeniero Jefe de las mismas, el Ingeniero encargado de las obras y el Notario que en turno le corresponda actuar, a las once horas del día 22 de febrero próximo.

Las proposiciones se entregarán bajo sobre cerrado, acompañadas de los justificantes de estar al corriente en los pagos de Retiro Obrero, de haber depositado previamente en la Pagaduría de estas oficinas el tres por ciento (3 por 100) del presupuesto de la obra que se pretenda, y certificación que acredite que el licitador pertenece a la Asociación Sindical de Contratista de Obras Públicas, siendo rechazadas, desde luego, aquellas proposiciones que no vengán con estos requisitos cumplidos.

Soria 28 de Enero de 1938. — II Año Triunfal.

EL INGENIERO JEFE
F. Enriquez

En Barcelona fusilan a 300 guardias civiles

FERROL.— La viuda de un sargento de la guardia civil, escapada de la zona roja, ha manifestado que, con motivo de los últimos bombardeos del puerto y objetivos militares de Barcelona, los rojos detuvieron a 300 guardias civiles, por temor a una sublevación de los mismos y que en la casa cuartel en donde la evadida se hallaba alojada, las mujeres de los guardias creen que éstos fueron fusilados aquella misma noche.

Los laboristas se meten en casa ajena

Piden que se terminen los bombardeos de ciudades abiertas

LONDRES — El partido laborista ha aprobado una moción, que presentara al Gobierno, en la cual protesta del bombardeo de ciudades abiertas en la guerra española y pide al Gobierno inglés que medie para impedirlos.

La nota ha sido redactada en vista de los últimos bombardeos por los rojos, de Salamanca y Valladolid.

Los aviadores volarán hasta Buenos Aires

RIO JANEIRO.— Los aviadores italianos han manifestado la idea de volar con sus aviones hasta Buenos Aires, acompañados de Stopadi, héroe del raid Roma-Caravellas-Brasil.

†

LA SEÑORA

D.^a Regina Martínez Lumbreras

Falleció en Soria hoy 31 de Enero de 1938

(Después de recibir los Santos Sacramentos)

D. E. P.

Sus apenados hermanos don Daniel y doña Maria, sobrinos, primos y demás familia:

Al participar a V. tan sensible pérdida le suplican una oración por su alma y la asistencia a la Misa de cuerpo presente que tendrá lugar mañana martes a la ONCE, en San Juan de Rabanera e inmediata conducción del cadáver al Cementerio Católico de esta Ciudad por lo que le quedarán sumamente agradecidos.

Casa Mortuoria: GENERAL MOLA, 65 3.º

Soria 3 de Enero de 1938.

El duelo se despide en el Cementerio

Nota de la Delegación provincial de Trabajo

A los trabajadores extranjeros que trabajen por cuenta propia y a los patronos, entidades y organismos que tengan trabajadores no nacionales a su servicio

Por la presente nota recuerdo a los patronos y trabajadores interesados el exacto cumplimiento de la Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado, de 5 de los corrientes, que aparece rectificada en el «Boletín Oficial» del Estado núm. 448, regulando el otorgamiento a trabajadores extranjeros de permisos de inmigración y permanencia en nuestro territorio para ejercer cualquier clase de actividad.

Además de la Orden citada es necesario consultar, para las referencias en la misma indicadas, el Decreto de 29 de Agosto de 1935 publicado en «La Gaceta» del 3 de Septiembre siguiente y en el «Boletín Oficial» de la provincia del 9 de este último mes.

Los solicitudes de «Tarjeta de identidad profesional» habrán de dirigirse al Excmo. Sr. Presidente de la Comisión de Trabajo y presentarse debidamente reintegradas, antes del día 17 de Febrero, en esta Delegación provincial de Trabajo.

Sin perjuicio de lo ordenado en los textos legales referidos, los interesados habrán de tener en cuenta:

1.º Que las fotografías que deberán acompañar a la solicitud habrán de ser de frente y descubierto y el tamaño de la cabeza oscilará entre 2'5 y 3 centímetros.

2.º Que en los casos en que el extranjero trabaje por cuenta ajena es necesario adjuntar la copia del Contrato de Trabajo visado por el Jurado mixto correspondiente o por esta Delegación.

3.º Los que trabajen por cuenta propia deberán presentar documentos que acrediten su actividad, comercio o industria; en las reseñas de los recibos (no altas) de la contribución deberá hacerse constar el epígrafe y tarifa.

4.º En ningún caso se admitirá instancia en petición de permiso bajo la denominación de Ingeniero, Abogado, Médico, etc.; es decir para profesiones cuyo ejercicio en España se rigen por estatuto especial y cuyos títulos se otorgan únicamente por nuestro Estado.

5.º La fecha de entrada en España que debe hacerse constar, es la de su primer paso por la frontera, y

6.º Los solicitantes deberán con la solicitud adjuntar, para su recogida, la antigua «Carta de identidad profesional».

Soria a 27 de Enero de 1938, Segundo Año Triunfal.

El Delegado provincial de Trabajo,
Angel López de la Cuadra

En Asturias la fuerza pública tiene que responder a las agresiones de los rojos rebeldes

Oviedo.—El Gobernador Militar de Asturias ha facilitado una nota informativa en la que dice que en la zona de Moreda, siete rojos huidos y armados sorprendieron a un falangista, haciéndole prisionero e internándose con él en el monte.

El hecho llegó rápidamente a conocimiento de la fuerza pública que, con espíritu digno de elogio, localizó a los huidos persiguiéndoles.

En la divisoria del valle de Aller tuvo lugar el encuentro con la fuerza pública. Los rojos trataron de hacer frente, pero los siete resultaron muertos en el tiroteo. El falangista prisionero ha sido puesto en salvo. Han sido recogidos todos los fusiles y una ametralladora que los rebeldes poseían.

Otra agresión a la fuerza pública tuvo lugar en la zona de Valdesot, siendo también rechazados energicamente y resultado muertos la totalidad de una partida de rebeldes, en número de 23, recogiendo los fusiles, pistolas ametralladoras y bombas de mano que aquellos poseían.

Nieva en Aragón

ZARAGOZA.—En el Alto Aragón y en diversas comarcas aragonesas ha nevado intensamente. Se registraron temperaturas muy bajas en Zaragoza a consecuencia del nuevo temporal de nieve.

Regos y noticias

Regreso del Sr. Gobernador

Ha regresado de su viaje el Excmo. Sr. Gobernador civil de provincia don Ramon Enrique Casado, haciéndose nuevamente cargo del mando. Sea muy bien venido.

Audiencia Provincial Sentencia

El día 27 de los corrientes, se vio ante esta Audiencia, la causa seguida contra la vecina de Borobia Gregoria Modrego Corchon a la que acusaba el Ministerio Fiscal de un delito de lesiones, habiéndose dictado sentencia en la misma, condenando a la procesada a la pena de dos meses y un día de arresto mayor, accesorias, costas e indemnización a la perjudicada de cien pesetas.

El día 28 y a puerta cerrada, se celebró la vista de la causa seguida contra Jorge Lario Ferrer, por tentativa de violación, habiendo quedado la causa concluida para sentencia.

Aniversario

Ayer cumplió el primer aniversario del fallecimiento en Buenos Aires de don Emilio las Heras del Campo, hermano de nuestro buen amigo don Felipe Director de «Avisador Numantino».

Con tan triste motivo renovamos el pésame a su afligida esposa doña Consuelo G. Zamalloa Sres. las Heras y demas familia.

La aurora boreal

Ha sido un acontecimiento la aurora boreal del pasado martes, presentándose en el cielo un colorido encarnado que fue la admiración de pueblos y ciudades.

De Burgos, Logroño Pamplona y otras ciudades del Norte participan que ocurrió lo propio y de Berlín telegrafían que también se vio la aurora boreal.

Un poco de luz

Con unas lámparas aunque, fuesen usadas tendríamos por lo menos un reflejo para guía en la oscurísima calle de Aguirre que en la actualidad es igual a un tunel.

Fallecimientos

En Nuévalos (Zaragoza) ha fallecido a la edad de 55 años, nuestro estimado amigo don José Soler, virtuoso Sacerdote de aquella localidad donde por sus grandes dotes de religiosidad inteligencia y virtud gozaba de generales afectos.

Sentimos mucho la desgracia ocurrida y acompañamos en el sentimiento a sus apenados hermanos don Martín y doña Dolores y demas familia.

En el de hoy, ha fallecido en nuestra Ciudad, la bondadosa Sra. doña Regina Martínez Lumbreras, hermana de nuestros buenos amigos don Daniel y doña María.

Lamentamos la desgracia ocurrida y les acompañamos en el sentimiento.

La veda

Desde el día de mañana dá comienczó la veda de toda clase de caza menos los ánades hasta el 31 de marzo proximo.

Se ha podido observar que apesar del rigor conque se castigan las infracciones aun hay quien caza con malas artes.

Las autoridades de los pueblos pueden evitar grandemente estos abusos.

Después de un conato incendio

«La Unión y El Fenix» Español acreditada Compañía de Seguros ha dado prueba una vez mas de lo bien que paga sin la menor demora.

Después del incendio en la Casa de Comercio del Sr. Redondo y sobrinos nos consta que en el acto ha pagado los desperfectos ocurridos.

TIP. «NOTICIERO DE SORIA»

«Mutualidad General Agropecuaria» filial de la Asociación General de Ganaderos de España, hace los seguros de accidentes agrícolas y ganaderos a base de superficie o jornales, para informes al Delegado Provincial: Alfredo Hernández, Agente de Negocios, Aduana Vieja n.º Soria.

Ultima hora

Avance formidable en el Ejército del Sur.—Ocupación de las minas de Santa Bárbara y numerosas sierras.—Se recogió mucho armamento municiones y material

Ejército del Norte

Esta madrugada ha sido brillantemente rechazado un ataque hecho por un batallón enemigo en el sector de Jaca, causándole tal número de bajas que puede decirse que quedó materialmente aniquilado.

En los restantes sectores de este Ejército, cañoneos y tiroteos.

Ejército del Sur

En el día de hoy se ha llevado a cabo una operación en la que se han ocupado las Sierras de Acebuche, Quemada, Ducazo y Herrera, Loma de Madrino, Quejido, Guarda de los Picadillos, y la Sierra de Cerro Majano.

Nuestras fuerzas irrumpieron en el frente ocupando las posiciones enemigas, en audaz maniobra, sorprendiéndolas y haciéndolas gran cantidad de bajas. En el interior de nuestras líneas han quedado las minas de plomo de Santa Bárbara.

Hasta el momento de cerrar el parte se tienen noticias de haber recogido 15 ametralladoras, 312 fusiles de repetición y gran cantidad de municiones y material.—Los rojos dejaron en nuestro poder 242 prisioneros y mas de 300 muertos, siendo muchísimos los milicianos huidos y desmoralizados que se encuentran diseminados por el campo.

Salamanca 30 de Enero de 1938

II Año Triunfal

¡¡ PETROMAX !!

lámparas a gasolina
RECAMBIOS REPARACIONES COMPRA Y VENTA

ARMANDO APARICIO
Temple, 17.— Teléfono 450/
ZARAGOZA



¡VIVA FRANCO!



NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

A V I S O

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

C A R A B A Ñ A

Recházese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Lealtad 12. - MADRID

Depurativas - Antibiliosas - Antibrúcticas

Banco Español de Crédito

| | |
|------------------------------|---------------|
| Capital autorizado | 100.000.000 |
| desembolsado | 51.355.500 |
| RESERVAS | 70.592.954,34 |

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Soria-Agreda-Burgo de Osma y Sigüenza (Guadalajara)

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria

La Unión y el Fénix Español



Compañía de Seguros Reunidos
Agentes en todas las provincias

España, Francia y Portugal

48 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS CONTRA INCENDIO

SEGUROS CONTRA LA VIDA

Subdirector en Soria.

DON RAFAEL ARJONA

OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Sanatorio Ginecológico

de

Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Hijo de Santiago las Heras

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto
Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Batería de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59 SORIA

ALMACEN DE Sainz

Alpargatas. - Coloniales. - Vinos y frutos del País

FABRICA DE JABON. A S E O

SORIA

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO



ELIXIR

ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Venta en farmacias



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado
200.000.000 pesetas

Capital desembolsado
100.000.000 pesetas

Reservas
70.500.000 pesetas

Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.

Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Lea V. Noticiero de Soria